

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 23.10.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004482109

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation JL Financial Advisory AG, Zug

JL Financial Advisory AG [de] JL Financial Advisory SA [en] JL Financial Advisory Ltd

Bisher

JF Investments AG

Chamerstrasse 18 6300 Zug

Bisher Schüracherstrasse 156 8700 Küsnacht ZH

UID: CHE406900683

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Zug

Bisher: Küsnacht (ZH)

Bisher

Zweck der Gesellschaft ist die dauernde Verwaltung von Beteiligungen an anderen Unternehmungen und von Wertschriften, ferner die Durchführung von Finanzierungen. Die Gesellschaft kann überdies alle kommerziellen, finanziellen oder anderen Geschäfte tätigen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten sowie sich an Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, halten, belasten und veräussern.

JF Investments AG, bisher in Küsnacht (ZH), CHE-406.900.683, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 34 vom 19.02.2018, Publ. 4063019). Statutenänderung: 03.10.2018. Firma neu: JL Financial Advisory AG. Uebersetzungen der Firma neu: (JL Financial Advisory SA) (JL Financial Advisory Ltd). Sitz neu: Zug. Domizil neu: Chamerstrasse 18, 6300 Zug. Zweck neu: Erbringung von Beratungs-, administrativen und anderen Dienstleistungen an Gruppengesellschaften und nahestehende Personen im In- und Ausland und Unterstüt-

zung deren Strategie und Entwicklung, insbesondere in den Bereichen Vermögensverwaltung, Vermögensanlage, Immobilienmanagement und Erwerb, Halten, Verwaltung sowie Veräusserung von Beteiligungen; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 19.02.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 34

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 14809 vom 18.10.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregister- und Konkursamt des

Kantons Zug